

新闻 | 启迪 | 财 | 智

2020年3月11日 星期三
周一至周五出版
第4425期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中同律师事务所
CHONGTONG LAW FIRM
中国律师事务所 中国律师事务所
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
艺术馆
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京市东城区建国门内大街25号新闻大厦25层
电话: 010-63297656 010-63297655

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话: 010-64097966

责编 肖涌刚 美编 王飞 袁校 唐斌

4版 北京3.45亿补助重振旅游业

受到新冠肺炎疫情重创的北京旅游业,迎来重振政策“大礼包”。3月10日,北京市文旅局党组书记、局长陈冬介绍,北京市进一步研究制定了13条旅游行业帮扶政策,向本市旅游业抛出重振发展政策“大礼包”,其中包括安排3.45亿元旅游发展补助资金,重点支持旅游企业应对疫情渡难关。

5版 口罩量足价稳 保供应跨界冲刺

随着疫情得到有效控制,口罩产能提升,曾经“一罩难求”的局面似乎得到了缓解。近日,不少网友反映口罩“好买了,降价了”。部分商超线上渠道也显示,可供预约选购的口罩供应相对充足,种类也变得更为丰富。相比于线下大多需要预约后到店购买,网络仍是购买口罩的主要渠道。

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作强调 湖北疫情防控形势发生积极向好变化



3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在东湖新城社区生活物资集中配送点,详细询问社区群众生活物资采购和供应情况。(详见2版) 新华社图

北京集中供暖延长一周

北京商报讯(记者 陶凤 王晨婷)在3月10日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,市城市管理委二级巡视员蒋志辉介绍,北京的集中供暖将延长一周,于3月22日停暖。延长供热期内,区域锅炉房和热电联产中的居民供热,以及调整天然气分户采暖居民用户用气量补贴上限增加的费用由市政财政全额负担。

根据《北京市供热采暖管理办法》规定,北京市的采暖季为11月15日至次年3月15日。但考虑到当前疫情防控仍处于关键时期,大中小学学生、学龄前儿童和广大市民主要时间居家,尤其是老弱病幼孕等群体需要重点保护,广大市民主要在家,适当延长供热时间既可改善市民居家生活条件,又可减少因停热造成的感冒风险。

因此,本采暖季延长供热至3月22日。延长供热期间的服务质量不得低于采暖季期间标准,居民室内温度最低不得低于18摄氏度。有关部门将密切关注天气及疫情的动态情况,提前会商研判,如需进一步延长,将报市委市政府批准后及时向社会发布。

对于供暖费如何分担,蒋志辉介绍,结合此次居民集中供热时间的延长,天然气分户采暖居民(含农村地区煤改气)用户用气量补贴上限也做相应调整。延长供热期内,区域锅炉房和热电联产中的居民供热,以及调整天然气分户采暖居民用户用气量补贴上限增加的费用由市政财政全额负担。

此前,在人民网的“领导留言板”上,有北京市民提出延长供暖的建议,称担心停暖后家里很冷,容易感冒

发烧,但是去医院又很危险。该建议也得到了北京市城市管理委员会的回复。回复称,为了应对气温突降情况,本市建立了供热气象会商机制,每年供暖季前和供暖季快结束时,城管委与市气象局等部门都会进行几次气象会商,根据对气温的预测提出是否提前供暖或者延长供暖的建议,报请市政府批准后实施。建立气象会商机制以来,北京市共有4个采暖季经市政府批准延长停暖,时间在2-6天不等。北京城管委将按照气象会商机制要求,会同相关部门进行会商,并结合今年的特殊情况一并考虑。

据悉,接到市政府有关延期供热的相关通知后,作为全市最大供热企业的北京热力集团启动执行方案,继续保持热网安全稳定运行,加强4584座热力站的调节运行和客户服务,保证市民在满足开窗通风防疫需求的同时,室温也能达标舒适。

就延长供热期间的服务保障工作,96069供热服务热线抗击疫情青年突击队24小时值守,受理解决用户的供热诉求,遇到用户表示不方便入户的情况,采取电话、微信等远程指导方式帮助用户解决供热问题。居民也可以通过“掌上热力”App、“北京热力96069”官方微博、“北京热力客户服务”微信公众号等线上方式办理供热业务。

蒋志辉也在发布会上介绍,本采暖季提前供热一天,供热服务水平有了进一步提升。市12345热线供热诉求工单73923件,比去年同期下降28%;万平方米报修量为1.01个,比去年同期下降0.43个。

特别关注

意大利全境封锁

- 全国封城
- “至暗时刻”
- 欧盟27国全“中招”

整个意大利都被史无前例地划为了“红区”——从4个大区的14个省扩大到全国,封城成了意大利必须要采取的措施。学校停课、所有比赛暂停、各项活动取消、任何人不准离开居住地……严格的封城计划背后,是意大利依然猛涨的新冠肺炎确诊病例以及居高不下的死亡率。就像意大利总理孔特的警告,“我们所有人都必须为了意大利的利益而放弃一些东西”。 (见8版)

北京稻香村
京味er 2020中国年
扫码关注 更多惊喜